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(محمدعلي مرتضوي)  »4«ةزينگ- 1
نسيان: فراموشي ـ جنود: سربازان، لشكريان، سپاهيان ـ رعب: ترس، دلهـره، هـراس ـ 

 .آينددرويشان و مرشدان در آن گرد ميخانقاه: محلّي كه
كتاب فارسي) ةنامواژه) ((واژه

----------------------------------------------  
پور)خان نحس(سپهر  »1«ةزينگ- 2

به همين شكل درست است.» استدعا«املاي
كتاب فارسي)81 ةصفح( )(املا  

----------------------------------------------  
  پور)خان(سپهر حسن  »2«ةزينگ- 3

»: مـدفن مـن «پيشين از نوع صـفت اشـاره ـ  ةوابست» اين»: «اين شعله»: «1« ةگزين
يه الپسين از نوع مضاف ةوابست» من«

  است. » مپندار«مفعول فعل» اين شعله افسرده گردد«عبارت»: 2« ةگزين
بن مضارع دارد پس به» دزافرو«و» گردد«هاينهي است. فعل» مپندار»: «3« ةگزين

  زمان حال است.
  شخص مفرد است.است كه سوم» گردد«تنها فعل اسنادي بيت،»: 4« ةگزين

  تاب فارسي)ك82 ةصفح( )هاي ادبي و زباني(دانش
----------------------------------------------  

پور)خان(سپهر حسن  »4«ةزينگ- 4
براي تو ـ كه ميلت جمله با حور و بـا لـذّات جنـّاتش «، در عبارت»4« ةدر بيت گزين

پايه است. ةفعل جمل» باشد«فعل» است ـ كي هرگز از لذّت ديدار خبر باشد؟
  كتاب فارسي)80و79هايصفحه) (يانهاي ادبي و زب(دانش  

----------------------------------------------  
(آگيتا محمدزاده)  »4«ةزينگ- 5

ها:بررسي گزينه
نهاد است. در» هستي«،»هستي ما فداي مستي چشم تو باد«در عبارت»: 1« ةگزين

  مسند است.» فتنه«،»دنيي و آفت دين است ةاو) فتن«(عبارت
» گلگـون«نهاد اسـت و » آب« ة، واژ»آب دو ديده گلگون شد«در عبارت»: 2« ةنگزي

  مسند. 
نهـاد اسـت. در » شراب«،»شراب عشق تو در سر من (است)«در عبارت»: 3« ةگزين

  مسند است.» منكر«نيز» تو) منكر تمكين من مباش«(عبارت
ر عبـارت دت.مسند اسـ» مشهور«،»شعر همام مشهور گشت«در عبارت»: 4« ةگزين

  مسند است.» سزا«نيز» او) سزاي تحسين است«(
  كتاب فارسي)84و83هاي  صفحه( )هاي ادبي و زباني(دانش  

---------------------------------------------- 
(آگيتا محمدزاده)  »3«ةزينگ- 6

شده است:خواستهسه بيت واجد ويژگي
  را.» عنوان«بيت نخست: چه چيزي را نوشتم؟

  را.» شويباران گنه«بيت دوم: چه چيزي را داد؟
  را.» سلام يزدان«بيت پنجم: چه چيزي را برد؟

  كتاب فارسي)84و83هاي  صفحه( )هاي ادبي و زباني(دانش  
----------------------------------------------  

(آگيتا محمدزاده)  »2«ةزينگ- 7
نیـز» دیـو نفـس«توان گفـتد. همچنین میاردبیت به داستان رستم تهمتن تلمیح

».دیو«است به» نفس«تشبيه
كتاب فارسي)80 ةمشابه صفح( )هاي ادبي(آرايه  

----------------------------------------------  
  

(حميد اصفهاني)  »1«ةزينگ- 8
شـدهمحبوب در دل عاشق، حتی پس از مـرگ، مفهـوم مشـتركِ خواستهعشقبقاي
است.

  كتاب فارسي)82 ةصفح( )ومفه(م  
----------------------------------------------  

(حميد اصفهاني)  »2«ةزينگ- 9
ماند. این مفهوممفهوم عبارت صورت سؤال این است که شهید نمرده است و زنده می

ابیات هست.  ۀدر هم» 2« ۀجز بیت گزین به
  كتاب فارسي)84 ةصفح( )(مفهوم  

----------------------------------------------  
(حميد اصفهاني)  »3«ةزينگ -10

نیز مثل بیت صورت سؤال، شاعر به وحدانیت خداونـد و توحیـد» و«و» د«در ابیات
کند. اشاره می

  كتاب فارسي)82 ةصفح( )(مفهوم  
----------------------------------------------  

  
  

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(  »1«ةينگز -11
نباتات/ «كنندرشد مي :»تنمو«در مناطق مختلف ايران /  :»يران المختلفةإفي مناطق«

هاي زيادي دارندكه خاصيت» : لها خواص كثيرة«گياهان مفيدي /  :»مفيدة
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

 )ييماهمجيد(  »2«گزينة -12
»ِ داد /: هشدار مي»يحذِّر«: صداهايي / »أصوات«كلاغ / »: الغراب«: داشت / »كانت لـ
ها: جاسوس»جواسيس«

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )ابهر -ولي برجي(  »3«گزينة -13
از بابضيمادر آخر جمله، فعل» هم«با توجه به ضمير متصل »إستعملوا«»:3«گزينه

  باشد و اشكالي در ترجمه عبارت وجود ندارد.مياستفعال
  : ي ديگرهاتشريح گزينه

گزينه  ايناما در ،باشدمي »يستطَيع«ماضي است كه مضارع آن »أستطاع«»: 1«گزينة
  به صورت مضارع ترجمه شده است. 

بايد به صورت ماضيوهبه كار رفت »كان«همراهمضارع است كهفعل »أظنُُّ«»: 2«گزينة
  .پنداشتم)(مياستمراري ترجمه شود نه ماضي بعيد

  اند.جمع مكسر هستند كه به صورت مفرد ترجمه شده »زيوت«و »غدُد«»:4«گزينه
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »4«گزينة -14
: روش»باسلو«: بسيار / »جداً«

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )سبزوار -بينمحمد جهان(  »2«گزينة -15
چشمانش: / »رأسها«سرش:  / »لاتتحرَّك«كند: حركت نمي / »تحُرِّك«دهد: حركت مي

»عيونها،أعينها،يهاعينَ،عيناها«
معنايدر باب تفعل به» حرَّكت«و» حركت دادن«در باب تفعيل به معناي» حرَّك«فعل

 .است» حركت كردن«
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

1عربي، زبان قرآن

1فارسي
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 )ميلاد نقشي(  »1«گزينة -16
 .المختلَفةَ،يستعَملونَ←شكل صحيح كلمات

  )حركاتضبط(
----------------------------------------------  

 )سبزوار -نبيمحمد جهان(  »2«گزينة -17
  : ي ديگرهاتشريح گزينه

  )ب: دمالذنَّ(: گناه»بالذنّْ«»:1«گزينة
  ): خشكيالبرّ(: نيكي»البرِّ«»:3«گزينة
) نإفراز: ترشح كرد(: ترشح كرد»أفرزَ«»:4«گزينة

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي(  »2«گزينة -18
  فاعل آن است. » أخي«فعل و» تقدم«مفعول نيامده است.  »2« ةگزيندر

  »!آموز اول شدهايش پيشرفت كرد و از بين سي دانشبرادرم در درس«ترجمه: 
  : ي ديگرهاتشريح گزينه

  است. » يسبب«مفعول فعل» الازدحام«»: 1«گزينة
[دقتّ كنيد كه» !شودام ميدحازدانشجويان مقابل در دانشگاه باعثجمع شدن«ترجمه: 

خبر آن» يسبب«باشد ومي» مبتدا«و اسم است و نقش آن» تفعل«مصدر باب» تجمع«
  است.]
  مفعول آن است. » الفرح«فعل و» يثير«»: 3«گزينة

هاي آنانفرزندان به روي پدر و مادرشان شادي را در دللبخندگمانبي«ترجمه: 
  باشد.]است و اسم مي» تفعل«مصدر باب» تبسم«يد كهكنت[دقّ» !انگيزاندبرمي
  مفعول آن است. » ظلام«فعل و» تحُول«»:4«گزينة

  »!كنندماهيان نوراني تاريكي دريا را به روزي روشن تبديل مي«ترجمه: 
  )قواعد(

----------------------------------------------  
 )ندهگلا -خالد مشيرپناهي(  »1«گزينة -19

 »1« ةگزينآمده باشد. در» فاعل«و هم» مبتدا«خواهد كه در آن هماي را ميسؤال گزينه
اين كشاورز هر سال درختان انار را در«فعل و فاعل است. ترجمه: » يزرع«مبتدا و» اهذ«

  »!كاردمياشمزرعه
  : ي ديگرهاتشريح گزينه

  نيامده است. » مبتدا«است.» اللهّ«فعل و فاعل آن» ما قسم«»:2«گزينة
  »!خداوند چيزي بهتر از عقل را براي انسان تقسيم نكرده است«ترجمه: 

  نيامده است. » مبتدا«فاعل آن است. » خاقاني«فعل و» قد أنشد«»: 3«گزينة
  »!طاق كسري سروده است ةجالبي را دربار ةخاقاني قصيد«ترجمه: 

  داشته باشد. » فاعل«عبارت وجود ندارد تاردمبتدا است، اما فعلي» الحرباء«»: 4«گزينة
    !»ها استهايش در تمامِ جهتپرست قادر به چرخاندن چشمآفتاب«ترجمه: 

  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )عربابراهيم رحماني(  »3«گزينة -20
  باشد. ن مبتدا ميايبربنا ،اليه آن استمضاف »الاعمال«و )نه فعلاسم است( »حبا«

تعريف درست ؛اسميه باشد ةشود جملاي كه با اسم شروع مياينگونه نيست كه هر جمله
   .اسميه اين است كه دو ركن مبتدا و خبر پيدا كنيم ةجمل

  ها: گزينهسايرتشريح
 ةفعل و فاعل است و مبتدا و خبر نداريم كه جمل »نعبد«مفعول و »اكاي«»: 1«گزينة

  باشد. همياس
  تواند مبتدا واقع شود. قيد زمان است. بنابراين نمي »اليوم«»: 2«گزينة
فعليه است.  ةآمده است كه جمل »يغفرُ«اليه فعلبعد از جار و مجرور و مضاف»: 4«گزينة

  )قواعد(
----------------------------------------------  

  
 )كتاب جامع(  »1«گزينة -21

  : ي ديگرهاتشريح گزينه
» تلاش كرد«بايد قبل از» و«(حرفاندنادرست »وتلاش كرد« و» كسي كه«»: 2«گزينة
  .بيايد)
  اند. نادرست» با كوشش يافت«و» كسي كه«»: 3«گزينة
  نادرست است. » چه با كوشش آن«»: 4«گزينة

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة -22
  : ي ديگرهاتشريح گزينه

  ، ترجمه نشده است.»أيضاً: نيز«»: 1«گزينة
  ترجمه نشده است. » اغلب«»: 2«گزينة
  نادرست است. » پيام ... دريافت كنند«و» كه عموماً«،»جانداران«»: 3«گزينة

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة -23
  .كنداين گزينه: تاريكي اعماق اقيانوس را به روزي روشن تبديل ميترجمةصورت صحيح

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة -24
دا و خبربتمشروع شده و به عبارت ديگر داراي» االلهُ«اين جمله با توجه به اين كه با اسم

  فعليه هستند. ةجملها،باشد. در حالي كه جملات ساير گزينهاسميه مي ةجملاست،
  )قواعد(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة -25
خواهد كه موصوف باشد، يعني پس از خود صفت گرفته باشد،سؤال مفعولي را مي

آن«عبارت:  ةترجمصفت آن است،» الاخُري«و» يحذِّر«لفعيمفعول برا» الحيوانات«
»دهد!حيوان صدايي دارد كه با آن حيوانات ديگر را هشدار مي

هم اصلاً مفعول» 4«گزينةمفعول، مضاف است نه موصوف، در» 2«و» 1«هايدر گزينه
  وجود ندارد.

  )قواعد(
----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب: ■
چه زياد باشد، صدقه است و مهمان بايد بعد از سه روز روانهمهماني سه روز است و آن

كه از اقامتشود ... مردي نزد دوستش رفت و روزهاي پي درپي نزد وي ماند تا اين
دست او رهايي يابد. پساي انديشيد تا ازطولانيش احساس رنج كرد. در نتيجه چاره

پرش را براي تعيين شخص برنده به مهمان پيشنهاد كرد. سپس به ةمسابقدر يكتركش
پسرش گفت: هنگامي كه مهمان به بيرون خانه پريد در را ببند. هنگام مسابقه مهمان يك 

  ت!تر از صاحب خانه پريد و گفت يك متر داخل خانه بهتر از دو متر بيرون خانه اسمتر كم

سؤالات آشنا-1عربي، زبان قرآن
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 )كتاب جامع(  »1«گزينة -26

  ها: گزينهسايررجمةت

شدهها به طرف آن زيادترين غذا نزد خداوند، غذايي است كه دستمحبوب»: 3«گزينة

  ! است

  افتد! هر كس چاهي براي برادرش بكند در آن مي»: 4«گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )تاب جامعك(  »3«گزينة -27

يك«به معناي عبارت» جشك در دست بهتر از ده تا روي درخت است!گنيك«المثلضرب

  باشد.نزديك مي »متر داخل خانه بهتر از دو متر بيرون خانه است!

  ها: گزينهسايرتشريح

  رسد!  هركس به زياد طمع كند به كم (نيز) نمي»: 1«گزينة

  هاست!ن آنتريبهترين كارها متوسط»: 2«گزينة

  ت زندگي در سازگاري است!             مسلا»: 4«گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة -28

تر از يك متر بپرد! (خطا)  توانست بيشمهمان نمي

  ها: گزينهسايرتشريح

  !فهميدمهمان علت مسابقه را از پيش»: 1«گزينة

  متر پريد! وخانه دصاحب»: 2«گزينة

  مسابقه نيرنگي بود براي رهايي از مهمان!»: 3«گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة -29

بر مهمان است كه نقل مكان كند.

  ها: گزينهسايرتشريح

  بايد فارغ التحصيل شود.    »: 1«گزينة

  ديل كند.        تببر اوست كه»: 3«گزينة

  مهمان بايد جبران كند.»: 4«گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة -30

الشَّخصْ: مضاف إليهاعراب صحيح:

  )تحليل صرفي و محلّ اعرابي(
  

  
 )احمد منصوري(  »3«گزينة -31

و شـتاب كنيـد بـراي رسـيدن بـه آمـرزش «فرمايد: ميعمرانسورة آل132-135آيات
ها و زمين است و بـراي متقيـان آمـاده شـده پروردگارتان و بهشتي كه وسعت آن، آسمان

  . اندمترنم» خدايا! تو پاك و منزهي«اند و به جملةبهشتيان با خداوند هم صحبت» است.
  )86و85هايصفحه) (فرجام كار(

----------------------------------------------  
 )پيمان طرزعلي(  »4«گزينة -32

گذشت ايام، آفاتي در پي دارد و موجب از هـم گسـيختگي «فرمايد: امام علي (ع) مي
از اقدامات در مسير قرب» مراقبت«كه مربوط به قسمت» شود.ميو كارهاهاتصميم

  باشد. ميالهي
  )101ة) (صفحآهنگ سفر(

----------------------------------------------  
 )بقامحمد رضايي(  »2«گزينة -33

و ازنبـوديماز نمـازگزارانمـا در دنيـا گوينـد: جهنميان مي«ثر: دآيات سورة مبنا بر
  ..» ؛ .كرديممحرومان دستگيري نمي

  )89ة(فرجام كار) (صفح
----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »4«نةگزي -34
خوردن مال يتـيم به جنبة حقيقي عمل» يأكلون في بطونهم ناراًإنما«عبارت شريفة
بالاترين نعمـت بهشـت، يعنـي رسـيدن بـه مقـام بهشتياناشاره دارد واز روي ظلم

  يابند و از اين رستگاري بزرگ مسرورند. خشنودي خدا را براي خود مي
  )90 و85هايصفحه((فرجام كار) 

----------------------------------------------  
 )محمد آقاصالح(  »1«گزينة -35

شـود ها بر اساس اعمال آنان در دنيا تعيـين مـيجايي كه سرنوشت ابدي انساناز آن
  است.   ميلازم است قدم در مسيري بگذاريم كه موفقيت آن حت

را هدف اصلي خـود قـرار  نآقرب الهي است و اگر كسيهماندر حقيقتاين مسير
بخش و مطمئن و در آخـرت رسـتگاري ابـدي را بـه دسـت دهد در دنيا زندگي لذت

  خواهد آورد. 
  )98 ة(فرجام كار) (صفح
----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  »1«گزينة -36
هاي راستگويان به آنستامروز روزي است كه را: «مخوانيميمائده ةسور119 ةدر آي

  »هايي از بهشت است.ها باغبخشد، براي آنسود مي
و شتاب كنيد بـراي رسـيدن بـه «خوانيم: آل عمران مي ةسور135تا132در آيات

ها و زمين است و بـراي متقيـان آمرزش پروردگارتان و بهشتي كه وسعت آن، آسمان
  ...» وكنندنگدستي، انفاق ميتها كه در زمان توانگري وهمان؛آماده شده است

  )86 ة(فرجام كار) (صفح
----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »3«گزينة -37
ولـي عيوبـه عفقـَوهنَفسبن حاسم«(ع): عليمطابق حديث شريف از اميرمومنان

الَقاو استَاحاط بذنوبهو اَلذنوبصلح العتوانيممرة نهايي محاسبة نفس را ميث »يوب
هـاانسانترينبدانيم و اميرالمؤمنان (ع) در مورد زيرك» اصلح العيوب«اصلاح عيوب

    »كسي كه از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشد.«فرمودند:
  )102ة) ( صفحآهنگ سفر(

1دين و زندگي
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 )نژاديانبهاره حاجي(  »2«گزينة -38
تناسـب ميـان  ،ان عمل و پاداش و كيفر اهميـت داردميچه كه در رابطة قرارداديآن

  جرم و كيفر است تا عدالت برقرار گردد. 
  )89صفحة) (فرجام كار(

----------------------------------------------  
 )پيمان طرزعلي(  »2«گزينة -39

اين جايگاه زيبـا را بـه مـا گويند: خداي را سپاس كه به وعدة خود وفا وبهشتيان مي
  طا كرده است. ع

گويند كه حزن و اندوه را از آنان زدوده است و از رنـج و بهشتيان خداي را سپاس مي
  درماندگي دور كرده است. 

  )85) ( صفحةفرجام كار(
----------------------------------------------

 )شعيب مقدم(  »4«گزينة -40
ي كه پيمان الهـي و سـوگندهاي انكس«فرمايد: عمران ميآلسورة77خداوند در آية

اي در آخرت نخواهند داشت؛ و خداوندها بهرهفروشند آنخود را به بهاي ناچيزي مي
هـا را (از گنـاه) پـاك نگـرد و آنگويد و بـه آنـان در قيامـت نمـيها سخن نميبا آن
  »هاست.سازد و عذاب دردناكي براي آننمي

  )100صفحة(آهنگ سفر) (
  

  

  
  
  
  

)فريبا توكلي(  »4«ةزينگ -41
اش را درسواري بود كه ناگهـان دوسـت قـديميمونا در حال دوچرخه«جمله: ةترجم

»پارك ديد.
  نكتة مهم درسي: 
 ةآن را بـا زمـان گذشـت  ،شـودميدر گذشته انجاميزمان با كار ديگروقتي كاري هم

ناگهـان وبـوده سـواري دوچرخهر حالدمونا ،كنيم. در اين جملهاستمراري بيان مي
اسـتمراري و  ةزمـان گذشـت  »سـواريدوچرخه«پس عمل ،دوست خود را ديده است

  زمان گذشته ساده دارد. »ديدن«عمل
 )گرامر(
----------------------------------------------  

)نژادساسان عزيزي(  »2«ةزينگ -42
رد. كـرسـه، اديسـون مدرسـه را تـرك سه ماه بعد از شروع كـردن مد«ترجمة جمله: 

  ».درس دادمادرش خودش به او (اديسون) در خانه
  نكتة مهم درسي: 

و ضـمير مفعـولي اسـت”mother”، “herself“كيدي براي اسم  مونـث أضمير ت
  باشد. مي”him“براي اسم مذكر

 )گرامر(
----------------------------------------------  

)نژادن عزيزيساسا(  »3«ةزينگ -43
  .»سالگي در خواب درگذشت78گذشته مادربزرگ من در ةهفت ،سفانهتأم«: ترجمة جمله

  دست كشيدن ،تسليم شدن )2  )برق(قطع شدن )1
  پخش شدن،شدنمنتشر )4  درگذشتن ،فوت كردن )3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

)ژادنساسان عزيزي(  »1«ةزينگ -44
هـاي آزمايشـگاهي بـر دانشمندان يك سري آزمـايش،1960 ةدر ده«ترجمة جمله: 

    »روي الگوهاي خواب انسان انجام دادند.
  اختراع )2  آزمايش) 1
  وضعيت، موقعيت )4  ارزش )3

 )واژگان(

)فريبا توكلي(  »2«ةزينگ -45
رد كه اساساًمنتشر كميعل ة، آلبرت انيشتين پنج مقال1905در سال«جمله: ةترجم

»فضا، زمان، نور و ماده تغيير داد.زارادرك ما
  ) منتشر كردن2  ) حل كردن1
  ) باور كردن4  ) ترجمه كردن3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

)فريبا توكلي(  »3«ةزينگ -46
هاند با شما بچهتواميقلب و بدن ضعيفي دارد، بنابراين نتانپدربزرگ«جمله: ةترجم

»د.بازي كن
  بزرگ) 2  پرانرژي) 1
  مشهور) 4  ضعيف) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب:
كردنـد كـه دايناسـورها بـزرگ، كـودن و ، دانشمندان فكر ميدر طول چندين سال

 هكـنيسـتترديـدي. بودندكريپيغولخزندگانصرفاً ،ديگرتعبيربهيا ،سردخون
يهـاسـگيـاپرنـدگان ةاندازهمتقريباًبسيارياما. بودندبزرگدايناسورهابرخي

در ايـن [شناسـانديرينـهسـرد؟خـونيابودندگرمخوندايناسورها. بودندامروزي
ها معتقدند كه برخي دايناسورها باهوش بودنـد. البتـه مطمئن نيستند. اما آن ]باره

حتـي ميمـون بـاهوش نبـود. امـا بعضـي از يـاانسـان  ةيناسوري بـه انـداز هيچ دا
دايناسورهاي كوچكتر مانند ترودونِ دو متري مغز نسبتاً بزرگي داشتند.

شـود. بعضـي از مـيبه تصـوير كشـيده يسريعپيكرركِس غالباً غولها، تيدر فيلم
ايـن حيـوان  ،كنند كه عكسِ قضـيه صـادق اسـت. در حقيقـت ميدانشمندان فكر

بـيش از حـد بـزرگ سريع بدود. از نظر جسماني، اين دايناسوريتوانست خيلمين
كـرد. همچنـين، مـيسرعت يك فيـل حركـت ركِس احتمالاً بهبود. در واقعيت، تي

هاي قدرتمند، ايـن بود. بدون پاها يا دستيهاي بسيار كوچكركِس داراي دستتي
خـوار بـوده، يعنـي ارنبوده است. احتمالاً مرددايناسور احتمالاً شكارچي قدرتمندي

  كرده كه قبلاً مرده بودند.فقط از حيواناتي تغذيه مي
  
)علي شكوهي(  »4«ةزينگ -47

  »بهترين عنوان براي اين متن چيست؟«ترجمة جمله: 
  »دايناسورها ةبرخي حقايق دربار«

 )درك مطلب(
----------------------------------------------  

)علي شكوهي(  »2«ةنزيگ -48
  .»مغز نسبتاً بزرگي داشتترودونيكتوان گفت كهميمتن،طبق«مله: جترجمة

 )درك مطلب(
----------------------------------------------  

)علي شكوهي(  »1«ةزينگ -49
  »هاي زير در متن تعريف شده است؟يك از كلمهكدام«ترجمة جمله: 

» “scavenger”)ردارخوارم(«  
 )درك مطلب(

----------------------------------------------  
)علي شكوهي(  »3«ةزينگ -50

بايسـت مـي ،كه شكارچي خوبي باشدبراي آندايناسوربر اساس متن،«ترجمه جمله: 
  »داشت.مي...
  »قويدست و پاهاي«

 )درك مطلب(
----------------------------------------------  

  

1زبان انگليسي



ينامهپاسخ
 اختصاصي
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 »حامد چوقادي«  »3«ةزينگ -51

هـايي تابع باشد آن است كه زوج مرتـبها،زوج مرتباي ازمجموعهشرط آن كه

  ت، مولفة دومشان نيز يكسان باشد، پس:كه مولفة اولشان يكسان اس

a a a       2 23 1 4 2  

a f {( , ), ( , )}  2 3 1 2   اگر2

  زوج مرتب متمايز است. 2لتابع فقط شام

a f {( , ), ( , ),( , )}     2 3 1 2 2 1   اگر1

  زوج مرتب متمايز است.  3در اين حالت تابع شامل

  (تابع)كتاب درسي)100تا95هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »ناصر اسكندري«  »4«ةزينگ -52

مجموعة اول دقيقـاً يـك پيكـان نمودار پيكاني زماني تابع است كه از هر عضو

  جواب است.  4خارج شود، پس گزينة

سـه aعضواز» 3«، دو پيكان خارج شده، در گزينة2از عضو» 1«در گزينة

  هيچ پيكاني خارج نشده است.  3عضواز» 2«پيكان خارج شده و در گزينة

  )تابع(كتاب درسي)100تا95هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »ادياننژمهدي حاجي«  »2«ةزينگ -53

هـا نيـز برابـر هايي كه مؤلفة اولشان برابر است، بايـد مؤلفـة دوم آنزوج مرتب

  باشد، پس:

( a , ) ( a , a) a a      
23 2 2 3 2 3 3 2 3f   : شرط تابع بودن

f {( , ), ( , ), ( , )} 1 4 4 1 4 2  

)هايمرتببه علت وجود زوج , )4 )و2 , )4 تابع نيست. پس به ازاي هيچ مقدار1

  شود.تابع نمي fرابطة ،aاز

b
b b b b

b
        


12 22 2 0
2

¡.¡.ù
g   : شرط تابع بودن

b  1صورت بهمرتبزيرا دو زوج ،غيرقابل قبول است( , )1 )و4 , )1 5

  كند. داشت كه تابع بودن را نقض ميخواهيم

  (تابع)كتاب درسي)100تا95هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »ايمهديس حمزه«  »1«ةزينگ -54

c d d c d c d c
c d dc c d c d

                   

3 2 3 2 3 1
2 4 2 2 11 2 1

  

c d ( ) ( )    2 3 2 1 3 1 1  

  (تابع)كتاب درسي)100تا95هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهفرشاد حسن«  »1«ةزينگ -55

f( ,m ) f m m
( ,m ) f

    
 

22 2 6
2 6

.SwH ÍMIU   

m
m m

m


       

32 6 0 2  

m .نيستتابع f {( , ), ( , ), ( , ),( , )}  3 2 9 2 9 2 7 7 2  

m .نيستتابع f {( , ), ( , ),( , ), ( , )}     2 2 4 2 4 3 7 2 3  

  وجود ندارد. mبرايمقداريپس

  (تابع)كتاب درسي)100تا95هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  ) 1رياضي (
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 »زاده نسجاد حس«  »1«ةزينگ -56

b ax a as a
 

         
 

2 0 02 2
SwH SLX¶ Âμ¿w tHn  −¼ö  

a b b a      2 20 0SwH Âÿ¹¶  ÍMIU  HkL¶ pH Æoø  

aوb.هر دو منفي هستند  

  ها)و نامعادلهها  (معادلهكتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »چيانقمحمد قر«  »3«ةزينگ -57

  طول رأس سهمي برابر است با:

/
( )


 
 

176 5 52 16
bxm a

  2  

h ( / ) ( / )     216 5 5 176 5 5 4   ترين ارتفاعبيش488

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »علي ارجمند«  »2«ةزينگ -58

x x x| x | | | | |   
        

1 5 1 5 12 2 3 2 3 2 33 3 3  

x x
x| |

x x

   
   

     

5 1 6 15 12 73 5 1 6 5
  

x| | | x | x x
            

5 1 83 5 1 9 9 5 1 9 23 5  

  ها خواهيم داشت: با اشتراك گرفتن از پاسخ

x [ , ] [ , ]  
7 82 15 5  

)ها، فقطدر بين گزينه , ]31   است.زير مجموعة جواب نامعادله2

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »علي ايماني«  »3«ةزينگ -59

(x )(mx (m )x m )     21 1 2 1 0  

x x   1 0 1  

mx (m )x m m m m          02 1 2 1 0 1 2 1 0KÄHoò  Íμ]  

xپس 1ابراين چون مجموعه جوابريشه آن است. بنx 1پـس  ،اسـت

mxعبارت (m )x m   2 1 2 داشـته 1غيـر ديگـرايريشه دتواننمي1

m(xپس به شكل ،باشد ) xمضاعف ةاست و ريش21 1.دارد  

b mx m m m
a m

 
          

1 11 1 2 12 2 3  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)93تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »ميلاد منصوري«  »3«ةزينگ -60

)دقت كنيد كه سهمي از ,c)0چون ازهمچنينگذرد. مي( ,c)2ذشتهگنيز

xمحورتقارن سهمي خطاست، پس 
 

2 0   پس:است،12

b b a
a


    1   محور تقارن22

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهسجاد حسن«  »4«ةزينگ -61

شود كه عبارت داده شـده درجـه يين علامت مشخص ميبا توجه به جدول تع

x ،استيك m            بايد صفر شود.2پس ضريب m    3 0 3  

x mm                   :ضريب m (m )      32 2 22 1 1 4 16  

nP(x) x n x n          
316 0 1216 4  

m n      3 12 15  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »اسماعيل ميرزايي«  »4«ةزينگ -62

( x ) (x )(x )P
x

  




3 2 24 5 1 1
2  

P : ( x ) x x

P : (x ) x

P : (x )
P : x x


      


      


 
     

534 5 0 4 5 01 4
2 1 0 12

21 03
2 0 24

  

x

P
P
P
P
P

 

    
    
    
    
    

52 1 1 4
01

0 02
03

4
0 0 0

0
· R

  

P x ( , ) ( , )    
50 2 1 1 4  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »حامد چوقادي«  »3«ةزينگ -63

xb mx m m
a

 
        



22 22 4 22 2
tHn

tHn  

)دقت كنيد كه نقطة , )2 گر درروي نمودار اين سهمي قرار دارد پس ا1

x 2yمقدارضابطة سهمي به جاي 1مقداررا قرار دهيم، بايد براي

  دست آيد.  به

xm y x x y
xm y x x y

            


             

222 4 1 4 8 1 5
222 4 3 4 8 3 1

¡.¡.ù  

mپس  2و ضابطة تابعy x x   2 4 اين سهمي محوراست. 3

yرا در نقطهها 3xاي به عرض هايها را در نقاطي به طول ريشهمحور

  كند. ضابطة سهمي قطع مي

x
x x

x


      

12 4 3 0 3  


 

2 3 32ABC   مساحت مثلث

  

  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »فراسداالله ذاكري«  »3«ةزينگ -64

ن، محـور تقـارن هاي متفاوت و عـرض يكسـا توان از روي دو نقطه با طولمي

  پيدا كرد:راسهمي

x
 

  
4 2   محور تقارن :12

b a a
a a


         


4 1 2 4 22   محور تقارن2

y x x b  22 4  

)اين سهمي از نقطة , )1   گذرد. هم مي2

( ) ( ) b b b         22 2 1 4 1 2 2 4 4  

y x x   22 4 4  

  ي برابر است با:س سهمأعرض ر

x y( ) ( ) ( )      1 21 2 1 4 1 4  

    2 4 4 6  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »مهرداد خاجي«  »1«ةزينگ -65

x
P(x)


   

1 0 2
0 0· R

  

هاي صـورت ريشه2و 0شود كهعيين علامت چنين برداشت مياز جدول ت

P(x)ريشة مضاعف مخرج كسر1كسر و در مخـرج باشد، در نتيجه

  كسر صفر است. پس: 

  
a c b (*)
a b c b b

b c
b ac

 
          
  

   

2
2

2

2 2
0 8 16 0

8 0
4 0

  

  (*)(b ) b c      24 0 4 2  

  x(x )P(x)
(x )


 



2
2

4 2
2 1

  

xدر نتيجه به ازاي  x، حاصـل عبـارت مثبـت و بـه ازاي 0  ، حاصـل 0

هـاي ه مغـاير بـا علامـتبدست آمـدP(x)عبارت منفي است، پس علامت

b   وجود ندارد.مندرج در جدول تعيين علامت است. پس مقداري براي

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)93تا83هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »رضا سيدنجفي«  »3«ةزينگ -66

yسـهمي طبق صورت سؤال x x  22 8 ]محـدودةدر3 , ]  از

yنمودار خط x است، پسبالاتر :  

x x x x x ( )       2 22 8 3 2 7 3 0 1  

xهاي معادلهدر ابتدا ريشه x  22 7 3   كنيم:را پيدا مي0

x
x x ( x )(x )

x


        

 

1
22 7 3 0 2 1 3 0 2

3
  

  كنيم:تعيين علامت را رسم ميجدول

x

p   

1 32
0 0

  

]، مجموعه جواب )1(با توجه به , ]
1 32است. در نتيجه 

1
 و2  3 .  

     
1 53 2 2  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)93تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »داوود بوالحسني«  »1«ةزينگ -67

باشـد و چـون در ربـع چهـارم اسـت، بالاترين نقطة سهمي، رأس سهمي مـي

sپس sy ,x 0 است. از طرفي سهمي بايد رو بـه پـايين باشـد، يعنـي 0

m    است. 0

  

s

s

bx
a m m

y m( ) ( ) (m )
m m

m mm m
m m m m

 
    


      

  
        


2

2

2 3 3
2 2

3 32 3 2

3 6 3 2 32 2

  

sxدر ناحيه چهارم داريم:   syو0  0:  

s

m
s

x m (I)
m

m my m m
m




     

 
        

2 0 2

30 0 0

2 30 0 2 3 0
  

m (II) 3ياm  1(m )(m )    3 1 0  

mشود: نتيجه مي(II)و(I)از اشتراك روابط  3  

  ها)ها و نا معادله(معادلهكتاب درسي)82تا78هايصفحه(

----------------------------------------------  
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 »سجاد داوطلب«  »4«ةزينگ -68

ــؤال،  ــكل س ــق ش ــهطب ــهمي روب ــيس ــدأ م ــايين از مب ــذردپ ــس در ،گ پ

y x bx c   22 :داريم  

y( ) c  0 0 0  

  چنين طول رأس دو سهمي يكي است، پس: هم

b by x bx xs ( ) b b
y x x b xs ( )


                   

1

2

22 2 2 4 2 84 42 4 22 1

kºHÁ»Iv¶  

yهاپس معادله سهمي x x  22 yو8 x x  2 4 اسـت و مقـدار 8

xها در آن    رابر است با: ب2

y ( ) ( ) y ( )s s        1 2
2 22 2 8 2 8 2 4 2 8 12  

  شود:ها ميو اختلاف عرض رأس

( )  8 12 20  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »رضا سيدنجفي«  »4«ةزينگ -69

  رن سهمي برابر است با: تقامحوردانيم كه معادلةمي

b mx
a
 

  
1

2 2  

xكه خطبا توجه به اين y 2 است،قطع كرده 1به عرض ايرا در نقطه1

  بنابراين: 

xطول محل تلاقي x x     2 1 1 2 2 1  

  پس داريم:

m m m
        

1 1 1 2 12  

  دهيم. معادلة سهمي را تشكيل مي

xy x x y     02 2 2 2  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »بهرام حلاج«  »1«ةزينگ -70

fمعادلـةاز روي شكل مشخص است كـه (x)  xدو ريشـةداراي0  و7

x  3f (x) xدر طرفيناست ولي  3دهدتغيير علامت نمي .  

x x (x )(x )    2 12 4 3  

f (x) | x |
(x )(x )




 
2 04 3  

x
f (x)

| x |

x x
f (x) | x |

x x


    

     

      


    
 

3 2 4 7
0 0

2 0
2 12 0 0

2 0 02 12
·.R ·.R

  

( , ) [ , ) a b c      3 4 7 8جوابمجموعه  

  ها)و نامعادلهها  معادله(كتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------
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 »امير رهبردهقان«  »3«ةزينگ -71

  نادرست است. » ج«فقط عبارت

هـاي شـبكه رشـتههمةدهليزي از چندين طرف با -دقت كنيد گره سينوسي

  هادي ارتباط ندارد. 

  كتاب درسي)53تا51و48هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«ةزينگ -72

دهيناميلنفيهاو مغز استخوان اندامسيطحال، آپاندموس،يتها،لوزه

  . شوند يم

  :هاگزينهيبررس

اطراف خود مبادلهعيرا با مايتنفسيبدن، گازهايهااختهي»:1«گزينه

  .كنند يم

تمتفاويهاها به نسبتبدن انواع بافتيهاها و دستگاهدر اندام»:2«گزينه

  وجود دارند.

  نقش دارد.زا يماريبيهاكروبيبردن منيدر از ب ،يدستگاه لنف»:3«گزينه

  .ستيصادق نسيطحال و آپانديبرا»:4«گزينه

  كتاب درسي)60و15،34،59هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »امير رهبردهقان«  »2«ةزينگ -73

  اند. حيحص» د«و» ب«موارد

  بررسي موارد نادرست:

ها آسيب ببينند. الف) ممكن است پلاكت

  هاي شديد صادق است.خونريزيبرايج) 

  كتاب درسي)64(صفحه

----------------------------------------------  

 »99سراسري«  »1«ةزينگ -74

منظور سوال، اندام كبد است. 

  هاي قرمز نقش دارد. در تنظيم توليد گويچهكبد با توليد هورمون اريتروپويتين 

  كتاب درسي) 64تا62و28،57،60هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »با تغيير99سراسري«  »2«ةزينگ -75

اند.صحيح» د«و» الف«موارد

وهاي زيـرين سياهرگشوند. بزرگهاي ششي به دهليز چپ وارد ميسياهرگ

  شوند. زبرين و سياهرگ اكليلي به دهليز راست وارد مي

  بررسي موارد:

هـاي زيـرين و سـياهرگهاي ششي خون روشن و در بـزرگالف) در سياهرگ

زبرين و سياهرگ اكليلي خون تيره وجود دارد. در خون تيـره ميـزان تركيـب 

  هموگلوبين با اكسيژن نسبت به خون روشن كمتر است. 

هاي بالاتر از قلب صادق نيست. ي سياهرگ اكليلي و سياهرگب) اين مورد برا

  كند. ج) سياهرگ اكليلي خون مربوط به قلب را به دهليز راست وارد مي

هـا اسـت كـه در لايـه هـا و سـياهرگد) اين مورد ويژگي لايه مياني سرخرگ

  هاي كشساني زيادي دارد. مياني رشته

اب درسي) كت58و34،39،48،49،55هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »خارج كشور99سراسري«  »3«ةزينگ -76

هاي ديـواره دهليزهـا منتقـل كه پيام الكتريكي به تعداد زيادي از ياختهزماني

ها در حال استراحت هستند.شود، بطنمي

  كتاب درسي) 54تا52هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »معين خنافره«  »2«ةزينگ -77

-رندهيو گژنيبه كمبود اكسحساسياهرندهيحساس به فشار، گيهارندهيگ

بهك،يپس از تحردروژنيهونيو دياكسيكربن دشيحساس به افزايها

يازهايحفظ، و نيعيدر حد طبيفرستند تا فشار سرخرگيماميپيمراكز عصب

  شود. نيتأمخاصطيبدن در شرا

  كتاب درسي)60(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهرضا قربان«  »4«ةزينگ -78

A Bبخش   اي خون انسان است. بخش ياختهخوناب و بخش

كربنات، كلسـيم و ...، انـواعي از ه بيها از جملتوان انواعي از يوندر خوناب مي

هـا كـه نقـش دفـاعي داشـته و آلبـومين كـه در ها شـامل گلوبـولينپروتئين

)1(شناسيزيست
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چنـين اكسـيژن و سـلين نقـش دارد و هـمها مانند پنيجايي بعضي داروجابه

  اكسيد به مقدار كم را يافت. ديكربن

اي تنفسـي و جـايي گازه ـهاي قرمز كه در جابـهاي نيز گويچهدر بخش ياخته

  شوند. ها ديده ميهاي سفيد كه عوامل دفاعي بوده و گردهگويچه

  كتاب درسي)61(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »4«ةزينگ -79

هـاي لانـه كبـوتري هاي دست و پا برخلاف سياهرگ ششـي دريچـهسياهرگ

  دارند. 

ها خوناكسيژن زياد دارد (خون روشن) و در سرخرگسياهرگ ششي خون با

ها بافت پيونـدي ها و سرخرگشود و در ديواره سياهرگبا فشار زياد حمل مي

  وجود دارد.

  كتاب درسي)59و34،48،55،56،58هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »1«ةزينگ -80

شـوند و ها در زمان ورود خون افزايش حجم پيدا كرده و گشادتر مـيسرخرگ

 -هـاي دهليـزي ها يعنـي بسـته بـودن دريچـهاين اتفاق در زمان انقباض بطن

  دهدبطني رخ مي

هاي كوچك چون قدرت كشساني كمتري دارند بـا ورود خـون دچـار سرخرگ

  شوند.تغيير حجم زيادي نمي

  ابتداي خود دريچه دارند.هاي آئورت و ششي درتنها سرخرگ

  كتاب درسي)57تا54و49هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »3«ةزينگ -81

شـود و بـه كـاهش ها موجب كاهش توليد تـرومبين مـيكاهش فعاليت گرده

  داشته است.انجامد ؛چون پروترومبين از قبل در خون وجودپروترومبين نمي

شـود و بـدن بـا كاهش ميزان آهن خون موجب كاهش توليد گلبول قرمز مـي

توليد اريتروپويتين از كبد و كليه سعي در افزايش توليد گويچه قرمـز خواهـد 

  داشت. 

هـاي نـامحلول در افزايش ميزان توليد ترومبين، موجب افزايش توليد پروتئين

هـاي محلـول در پلاسـما ر پـروتئينشـود و از مقـدا پلاسما( ايجاد لخته) مـي

  كاهد.مي

موجـب هاي اصلي و كناري)هاي معده (ياختهاز ياختهگروهيافزايش تخريب

شـود تـا اسيد معده و پپسينوژن ميافزايش ترشح گاسترين براي توليد بيشتر

  .بتوانند به هضم مواد كمك كنند

  كتاب درسي)64تا61و21،28هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدامين بيگدلي«  »4«ةزينگ -82

كند. به همـين نشت مواد به خارج از مويرگ در جريان ورزش افزايش پيدا مي

زمـان فعاليـت كند و همدليل احتمال ايجاد علائم مشابه خيز افزايش پيدا مي

هـاي طـولاني مـدت، مقـدار اكسـيژن شود. در ورزشتر ميدستگاه لنفي بيش

يابد كه سبب افزايش ترشح هورمون اريتروپويتين توسط گروهخون كاهش مي

هـا و شود. در اين حالت فعاليت اين ياختههاي كبد و كليه مياي از ياختهويژه

يابد. دستگاه عصبي خودمختار باها افزايش ميتوسط آن ATPميزان مصرف

دهـد كـه مركـز همـاهنگي ايـن عاليت آن را تغييـر مـيتاثير بر قلب، ميزان ف

  النخاع و پل مغزي قرار دارد.اعصاب در بصل

  كتاب درسي)63و60تا58هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدامين بيگدلي«  »4«ةزينگ -83

ري ازشود. بسياارسطو معتقد بود كه نفس كشيدن باعث خنك شدن قلب مي

  هاي كلاژن متصل هستند. اي قلب به رشتههاي ماهيچهياخته

هـاي لايه مياني همانند لايه بيروني داراي بافت پيوندي متراكم است كه رشته

وسـيله يـك است كـه بـهشامهدرونترين لايه قلب،كلاژن فراوان دارد. داخلي

قلـب اسـتراحت لايه از بافت پيوندي به لايه مياني متصل شده است. ماهيچـه 

  كند ولي استراحت پيوسته ندارد.  مي

  كتاب درسي)52و34،51هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نويداميديان«  »3«ةزينگ -84

هـا ها اسـت. ايـن سـرخرگهاي كوچك قبل از مويرگمنظور سوال، سرخرگ

هاهاي بعد از آند اما مويرگانها از سه لايه تشكيل شدههمانند همه سرخرگ

  تنها يك لايه بافت پوششي دارند.

  كتاب درسي)57تا55هاي(صفحه

----------------------------------------------  



  
  

  14: ةصفح                                      تجربيدهم ةاختصاصي پاي                                                         اسفند 8آزمون )5(پروژة        
  

 »نويد اميديان«  »4«ةزينگ -85

تـرين لايـه، ها نازكشود. در سرخرگها ميچاقي موجب تنگ شدن سرخرگ

  ئما در تماس مستقيم با خون است.پوششي سنگفرشي است كه دالايه

  ها:بررسي ساير گزينه

  ها است.، مربوط به سياهرگ»1«گزينه

  تر از ساير نقاط است.ها در كليه ضخيمغشاي پايه مويرگ»: 2«گزينه

  بينيم.اي ميها فقط يك لايه ماهيچهدر سرخرگ»: 3«گزينه

  كتاب درسي)58تا55و28هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نويد اميديان«  »2«ةزينگ -86

  ها:بررسي ساير گزينه

كنند.هايي در خود كليه ترشح مياريتروپويتين را ياخته»: 1«گزينه

  دهد.اريتروپويتين فقط توليد گويچه قرمز را افزايش مي»: 3«گزينه

شـود؛ امـا ترشـح مـياريتروپويتين به طور طبيعي به مقـدار كـم  »:4«گزينه

  يابد.هنگام كاهش مقدار اكسيژن اين هورمون افزايش مي

  كتاب درسي)64تا62و23،38هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »پورسعيد فتحي«  »4«ةزينگ -87

دليل اينكه توسط غشاي گويچـه قرمـز محصـور شـده اسـت در هموگلوبين به

  خوناب فاقد نقش است.فشار اسمزي

  ها:بررسي گزينه

  روز است.120هاي قرمزعمر متوسط گويچه»: 1«گزينة

  باشند.هاي بالغ فاقد هسته ميگويچه»: 2«گزينة

هـاي كبـد سـاخته اريتروپـويتين توسـط گـروه خاصـي از ياختـه »:3«گزينة

  هاي توليد كنندة صفرا!شود نه ياختهمي

  كتاب درسي)63تا61و12،22،38،39هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »پورسعيد فتحي«  »1«ةزينگ -88

منظور صورت سوال ائوزينوفيـل اسـت كـه هماننـد بازوفيـل داراي هسـته دو 

  قسمتي است

  ها:بررسي ساير گزينه

نشــاهــاي ميلوئيــدي مهــا از ياختــههــا و ائوزينوفيــلنوتروفيــل»:  2«گزينــه

  گيرند.مي

هـا فاقـد دانـه در سيتوپلاسـم هسـتند. هـا و مونوسـيت لنفوسيت»: 3«گزينه

  ها است.هاي خوني متعلق به مونوسيتبزرگترين حجم ياخته

  هاي ميلوئيدي توانايي توليد شش محصول را دارند.ياخته»: 4«گزينةه

  كتاب درسي)63تا61و39هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهمهدي مهدي«  »4«ةزينگ -89

  كنند. نادرستي كامل ميهمه موارد، عبارت را به

شامه فاقد بافت پيوندي متراكم و لايه مياني و لايه بيرونـي (پيراشـامه و درون

  شامه) داراي اين بافت هستند.برون

  شود.اي قلبي ميهالف) بافت پيوند متراكم لايه مياني باعث استحكام دريچه

  باشد.شامه و پيراشامه نميب) لايه مياني در تماس با مايع بين برون

هاي قلبي نقش دارد. دريچه سيني سـرخرگشامه در تشكيل دريچهج) درون

  شود.ششي مانع از بازگشت خون از سرخرگ ششي به بطن راست مي

  باشد.اي ميهاي ماهيچهد) فقط لايه مياني داراي ياخته

  كتاب درسي)51و16،48،49هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »عباس آرايش«  »3«ةزينگ -90

شـود. پـس دو بخش خون از هم جدا مياگر مقداري از خون را گريزانه، كنيم

  اند. دو بخش خون در اين سوال از هم جدا نشده

  بررسي موارد: 

  اب (نه خون) آب است. درصد خون90الف) بيش از

  ها ياخته نيستند بلكه قطعاتي از ياخته هستند. ب) گرده

هــايي مثــلهــاي خــوني، گويچــه ســفيد در خونــاب و پــروتئينج) در ياختــه

  زا نقش دارد. گلوبولين در ايمني و مبارزه با عوامل بيماري

ا، خونـاب ههاي قرمز و سفيد و گردهد) در پايين لوله آزمايش، علاوه بر گويچه

  نيز حضور دارد. 

  كتاب درسي)64تا61هاي(صفحه

----------------------------------------------
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 »محمد قدس«  »4«ةزينگ -91
قرينـة كـار نيـروي وزن بـا برابرگرانشيتغييرات انرژي پتانسيلكهدانيممي

  است، لذا داريم:

U W U U ( ) Umg B A B          50 40 50  

U JB  90  

  كتاب درسي)68تا65هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پارسامهدي«  »3«ةزينگ -92

تاسـيل گرانشـي ، پـس انـرژي پ تفاع جسم از سطح زمين كاهش يافتهچون ار

  است:پيدا كردهكاهشنيزجسم

U U U U U U U        
25 1 3

1 2 1 1 2 1100 4 4  

h (h )mmgh mgh h h 
   2 13 35 52 1 1 14 4  

h h m   
1 5 201 14  

  كتاب درسي)68تا64هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادهمحمدرضا شيرواني«  »2«ةزينگ -93

تغييـرات انـرژي بـاانرژي جنبشي، كار كل انجام شده برابـر -طبق قضية كار

  جنبشي جسم است: 

m g / kgW K W m(v v )t t m mv ,v
s s

      
 2 1

1 200 0 22 22 12 20 40
  

W / (( ) ( ) ) / ( ) Jt         
1 2 20 2 20 40 0 1 400 1600 1202  

  كتاب درسي)64تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفشحميد زرين«  »2«ةزينگ -94

km m km m/ , /
s s s s

 1 5 1500 0 5 500  

در مسير حركت گلوله فقط دو نيروي مقاومت هـوا و وزن بـه آن كهدانيممي

مجموع كار ايـن دو نيـرو انرژي جنبشي، –طبق قضية كارپس ،شودميوارد

  داريم: واستبا تغييرات انرژي جنبشي جسمبرابر

  

W K W W K Kt mg     2 1H¼À S¶»I£¶  

W mgh m(v v )   
1 2 22 12H¼À S¶»I£¶  

W (( ) ( ) )          
13 3 2 250 10 10 4 50 10 500 15002H¼À S¶»I£¶  

W ( )

W W

      

            

1 32 50 10 250000 22500002
1 3 6 42 50 10 2 10 2 5 102

H¼À S¶»I£¶

H¼À S¶»I£¶ H¼À S¶»I£¶

  

W J  50002H¼À S¶»I£¶  

  بنابراين نسبت اندازة كار نيروي مقاومت هوا به اندازة كار نيروي وزن، برابر است با:

W

W
 

50002 250012
H¼À S¶»I£¶

·p»
  

  كتاب درسي)68تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمدرضا شريفي«  »3«ةزينگ -95

رشود و كـاباعث متوقف شدن گلوله مي ،نيروي وارد بر گلوله از طرف قطعه چوب

  اريم:انرژي جنبشي، د –با استفاده از قضية كار .دهدانجام ميمنفي روي گلوله

W K F dcos m(v v )t t     
1 2 202  

F cos ( )t       
25 1 20 2180 0 500100 2 1000  

F ( ) F Nt t      
252 425 10 10100  

  كتاب درسي)64تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

)1فيزيك (
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 »علي عاقلي«  »2«ةزينگ -96

t، تندي جسم را در لحظاتهابتدا با توجه به رابط s tو2 s   يابيم: مي3

mv( ) ( )
sv t
mv( ) ( )
s


      

    

22 6 2 1 25
26 1

23 6 3 1 55
  

  داريم:  ،انرژي جنبشي -حال با استفاده از قضية كار

W K W m[(v( )) (v( )) ]t t    
1 2 23 22  

W (( ) ( ) ) ( )( )t         
1 12 28 55 25 8 55 25 55 252 2  

W J / kJt     4 30 80 9600 9 6  

  كتاب درسي)64تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفشحميد زرين«  »3«ةزينگ -97

در مسـيرتغييرات انرژي جنبشـيباكار كل برابر ،انرژي جنبشي -طبق قضية كار

  لذا داريم:تك نيروها است،ر با مجموع كار تكاست و از طرفي خود كار كل براب

  

W Kt    

W K Kt  2 1  

N kW W W W W W KF F F mg F f      1 2 3 2  

F mg FNW W W  
2 0  

F dcos F dcos f dcos mvk     
1 260 0 1801 3 22  

f ( ) ( )k            
1 1 260 20 40 20 1 20 1 20 102 2  

f f f Nk k k       600 800 20 1000 20 400 20  

  كتاب درسي)64تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفش نحميد زري«  »4«ةزينگ -98

  داريم:  ،با استفاده از اصل پايستگي انرژي مكانيكي ،چون اتلاف انرژي نداريم

E E U K U K    1 2 1 1 2 2  

mgh mv mgh mv   
1 12 21 1 2 22 2  

  انرژي پتانسيل گرانشي در نظر بگيريم، داريم: مبدأراپرشاگر نقطة

mv mgh mv  
1 12 20 1 22 2  

m mv ,vv v s sh
g

 
  

1 22 2 40 381 2
2  

( ) ( )( )h / m  
  



2 240 38 40 38 40 38 7 82 10 20  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفشحميد زرين«  »2«ةزينگ -99

  يابيم: زمين را ميسطحازجسمابتدا حداكثر ارتفاع ،پايستگي انرژي مكانيكياصلبا توجه به

E E U K U K mv mgh        
1 20 01 2 1 1 2 2 1 22  

v ( )h m
g

   


2 2201 202 2 2 10  

  پايستگي انرژي مكانيكي، داريم:اصلحال با توجه به

U K E K E U E mgh         

تغييرات انرژي جنبشي برحسب تغيير ارتفاع ،طور كه از رابطه پيدا استهمان

  بنابراين:يك رابطة خطي با شيب منفي است. 

  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »علي عاقلي«  »2«ةزينگ- 100

  چون اتلاف انرژي نداريم، با استفاده از اصل پايستگي انرژي مكانيكي، داريم:

E E U K U K mv K K        
1 20 31 2 1 1 2 2 1 2 22  

K K J     
1 2 400 4 1002 22  

  

U K mgh h       3 300 300 2 10 3002 2 2 2  

h m 152  

  كتاب درسي)70تا68هاي هفح(ص

----------------------------------------------  

 »منشكيانوش كيان«  »2«ةزينگ- 101

بـا  .ثابـت اسـت در هر حالـتمكانيكي گلولهچون اتلاف انرژي نداريم، انرژي
  پايستگي انرژي مكانيكي، در حالت اول داريم: اصلتوجه به

E E K U K U mv mgh

vh ( )
g

        

 

 21 2 1 1 2 2 2
2

2

1
2

12

  

ايم. در اين حالت نيزدرصد كاهش داده25گلوله را ةاوليتنديدر حالت دوم،
  داريم: ،پايستگي انرژي مكانيكياصلبا توجه به

v v v v v

E E K U K U

mv mgh

    

         

    

25 3
100 4

1 2 1 1 2 2
1 2 22  

  

vvh ( )
g g


  

9 22 16 22 2 2  

v
h g( ) ,( )
h v

g


  

29
916 21 2 2

2 162
2

  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زاده الهفرشاد لطف«  »3«ةزينگ- 102

بـا توجـه بـه  .مانـدپايسته ميجسمانرژي مكانيكي ،چون اتلاف انرژي نداريم

/كه تغيير ارتفاع ازاين m1 /بـه 5 m3 /ازبـا تغييـر ارتفـاع 5 m3 بـه 5

/ m5 انرژي پتانسيل گرانشـي در هـر دو مرحلـه اتپس تغيير ،برابر است5

كـاهش انـرژي  ،پايسـتگي انـرژي مكـانيكي اصـليكسان است و با توجـه بـه 

  جنبشي در هر دو قسمت برابر است. 

E E K U K U K K U U        1 2 1 1 2 2 1 2 2 1  

U K ( )    112 12  

E E K U K U K K U U        2 3 2 2 3 3 2 3 3 2  

U K ( )    223 23  

( ) , ( ) U U K K      
2 1

12 23 12 23  

K K K K K K K      22 1 3 2 2 1 3  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نسبعبدالرضا اميني«  »3«ةزينگ- 103

كـه دهدرخ ميهنگاميترين انرژي جنبشي وزنه،بيش ،چون اتلاف انرژي نداريم

رسـد. بـا در ين مقدار خود در طول مسير مـيتركمانرژي پتانسيل گرانشي آن به

يپتانسيل گرانشـنقطة مسير حركت به عنوان مبدأ انرژيتريننظر گرفتن پايين

  داريم: ،سازد)اي كه نخ با راستاي قائم زاوية صفر درجه مي(يعني لحظه

E E1 2  

K U E mgh /    0 11 1 2 1  

h /    350 10 10 0 1  

h / m cm  0 2 20  

  گاه داريم:  آن

h L Lcos h L( cos )     1  

( cos ) ( cos ) cos              
1 120 40 1 1 602 2  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »مصطفي كياني«  »3«ةزينگ- 104

Aمطابق شكل فقط انرژي پتانسيل گرانشـي و در نقطـة زير، جسم در نقطة

B هم انرژي جنبشي و هم انرژي پتانسيل گرانشي دارد. بنابراين با اسـتفاده ،

لاي سـطح پايستگي انرژي مكـانيكي، انـرژي پتانسـيل گرانشـي در بـا اصلاز

B     دار را ميشيب مبـدأ سـطح، ارتفـاع ازيابيم. دقـت كنيـد چـون در نقطـة

1 3Aپتانسيل گرانشي، Uاسـت، بنـا بـه رابطـة ارتفاع در نقطة mgh ،
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يل گرانشي جسم است و تنديانرژي پتانساتينة تغييرقرباكار نيروي وزن برابر

تگي انـرژي مكـانيكي پايسـاصـلها هنگام رسيدن به زمين بـا اسـتفاده از گلوله

  :باكار نيروهاي وزن برابر است ،هاكه با توجه به شكلآيددست مي به

نرژي پتانسيل گرانشيمبدأ ا
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قرينة تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي است، لـذا بـا در باكار نيروي وزن برابر

  داريم:  ،به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشيCنقطةنظر گرفتن سطح افقي
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  يابيم، داريم: ميCوBنقاطدرراتندي گلولهحال

E E U K U KC A C C A A       

mv mgh v gh ( )A AC C   
1 2 2 12  

E E U K U K mv mgh mghB A B B A A B AB       
1 2
2  

A
B

hh
v gh ( )B A


 

34 22  

ghv( ) , ( ) AC
vB ghA

   
2 2 2 32 1

33 3
2

  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفشحميد زرين«  »1«ةزينگ- 107

وضع تعادل را مبدأ انرژي پتانسيل گرانشـي در يعنينقطة عبور آونگترينپايين

  :ماند و داريمانرژي مكانيكي پايسته مي ،چون اتلاف انرژي نداريم .گيريمنظر مي
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  داريم: ،)3) و (1حال با در نظر گرفتن دو نقطة (
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A ةكمين C      تندي گلوله در نقطة درزماني است كـه گلولـه بتوانـد بـه نقطـة

vCتنـدي بـالاي مسـير را  ،بالاي مسير برسد كه در ايـن حالـت   در نظـر 0

  گيريم: مي
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B   داريم:  ،Cوحال با در نظر گرفتن پايستگي انرژي مكانيكي بين دو نقطة
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انرژي جنبشي براي مسير رفـت  -با شكل زير و با استفاده از قضية كارمطابق

  و برگشت داريم: 
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انـرژي  -بـا توجـه بـه قضـية كـار  ،آوريمدست مياومت هوا را بهابتدا اندازة نيروي مق

  جنبشي در مسير رفت تا نقطة اوج داريم:
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B   داريم:  ،برگشت از نقطة اوج تا نقطة
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  :  ي نادرستهابررسي گزينه
در هواي شهرهاي آلودة صنعتي و بزرگ، به مقـدار قابـل تـوجهي »: 1«گزينة

اكسيدهاي نيتروژن وجود دارد. در واقع اين گازها از واكنش گازهاي نيتـروژن 
در ،عـلاوه بـر آن آيند. وجود مي بهو اكسيژن درون موتور خودرو در دماي بالا

Oهنگام رعد و برق گـاز اكسـيدهاي بـا هـم واكـنش داده و N2و2هـاي 
  شوند. نيتروژن توليد مي

ــوان اصــلي»: 2«گزينــة ــه عن ــروژن ب ــاز نيت ــرين جــزء ســازندة هــواكره، گ ت
  دهد. طور معمول با اكسيژن واكنش نميو بهپذيري بسيار كمي داردواكنش
O)بالاتر ازاوزوننقطة جوش »:3«گزينة پـذيري واكـنش. است2(اكسيژن
هـا صنعت از گاز اوزون براي گندزدايي ميوه. دراستاكسيژنازتريشباوزون

شود. اده ميبيني درون آب استفو سبزيجات و از بين بردن جانداران ذره

  كتاب درسي)76تا74هاي ه(صفح
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  نادرست است. » ت« و »پ«،»ب«هايعبارت
  ها: بررسي عبارت

درســي، يكــي ازكتــاب62و61هــايبــا توجــه بــه توضــيحات صــفحهالــف) 
نهـا از قـانو اي شـيميايي ايـن اسـت كـه همـة آنهـهاي مهم واكنشويژگي

  كنند. پايستگي جرم پيروي مي
رفظـدر يكاند،هايي كه با خروج گاز از مخلوط واكنش همراهب) در واكنش

  يابد. جرم مخلوط واكنش به مرور زمان كاهش ميدر باز،
هـا در هـر لحظـه از ها با مجموع جرم فراوردهپ) مجموع جرم واكنش دهنده

ها در ابتداياكنش با يكديگر برابر نيست به عنوان مثال مجموع جرم فراوردهو
  واكنش برابر صفر است.

كننده در هر سمت واكنش بسته به نوع واكـنش هاي شركتت) تعداد مولكول
  كند.تغيير مي
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----------------------------------------------  

 »محمدرضا ميرقائمي«  »1«ةزينگ -113

  :  هستنددرستهر چهار عبارت
  ها: بررسي عبارت

Oصـورت واكنش تبديل اكسيژن به اوزون بهالف)  O2 33 2 اسـت. ايـن
پذير است كه در جهت رفت با افزايش شـمار مـول واكنش يك فرايند برگشت

  . گازي همراه است

كند و رفتارهايي كهكه در زندگي استفاده ميب) سبك زندگي انسان، نوع وسايلي
  گذارد. ي هواكره تأثير ميدهد، رودر شرايط مختلف محيطي انجام مي

هـا بـر تواند بيانگر ميزان اثرگذاري هر يك از آنميهاسبك زندگي انسانپ) 
  اند. كرة زمين و هواكره باشد. ردپا اصطلاحي است كه به اين اثر نسبت داده

باشـد، ردپـاي تـربيشاكسيد وارد شده به طبيعتديمقدار كربنت) هر چه
تر و اثر آن ماندگارتر خواهد بود. ايجاد شده سنگين
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وه بـر كـربن و هيـدروژن، سبز علاسوختهايتار مولكولدر ساخ»: 1«گزينة
  اكسيژن نيز وجود دارد. در ساختار سوخت سبز گوگرد وجود ندارد. 

H»: 2«گزينة SO2 هايي نيسـت كـه مسـتقيماً توسـط موتـور جز آلاينده4
  شود. اتومبيل وارد هواكره مي

CO»: 3«گزينــة ــه مــواد معــدني توليــد2توليــد ســوخت ســبز، تبــديل ب
اكسيد و توليد خـودرو و سـوخت بـا هاي سبز، دفن كردن كربن ديپلاستيك

  هاي شيمي سبز است.كار، جزو راهبكيفيت بسيار خو
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  ها: ارتبررسي عب
هـايي اسـت كـه بـه وجوي فراينـدها و فـراوردهالف) هدف شيمي سبز، جست

ودادگيري از منابع طبيعـي افـزايش كمك آن بتوان كيفيت زندگي را با بهره
زمان از طبيعت محافظت كرد كه در اين راستا بايستي توليد و مصرف موادهم

هـا و كـردن هزينـهدر كمتواندو يا متوقف كرد كه ميدادشيميايي را كاهش
  به محيط زيست كمك كند. هاي ناشي از خسارتهمچنين هزينه

ب) در شكل زير سه رأس مثلث توسعه پايدار مشخص شـده اسـت. مشـخص 
هــاي اقتصــادي، اجتمــاعي وشــود كــه در توســعه پايــدار، همــة هزينــهمــي

  شود. حيطي در نظر گرفته ميمزيست

  
هـا ها و كارخانهشود كه هرگاه در مجموع، شركتپ) در توسعه پايدار بيان مي

كالا براي كشور كاهش يابد،كالاهايي را توليد كنند كه قيمت تمام شده توليد
ا كـاهش مصـرف سبب حفظ يشود و در درازمدتباعث رشد واقعي كشور مي

گردد. منابع طبيعي مي
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  هاي داده شده صحيح است. تمام عبارت

  كتاب درسي)69تا66هاي ه(صفح
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  هاي نادرست:بررسي گزينه

ــة ــفر ن»: 1«گزين ــة استراتوس ــة اوزون در لاي ــافظتي دارد و در لاي ــش مح ق

  اي سمي است. سفر مادهوتروپ

  .  شوداي ميپذيري بالا چنين استفادهاز اوزون به علت واكنش»: 3«گزينة

ه دارد و آلوتروپ اكسيژن است. اوزون ساختار خميد»: 4«گزينة

  كتاب درسي)76تا73هاي ه(صفح
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 »دامنطاهر خشك«  »1«ةزينگ -118

  درست است.» ب«تنها عبارت

  :  ي نادرستهابررسي عبارت

  است. از بيرون آنتردرون گلخانه كمروزميزان تغييرات دما در طي شبانهالف) 

  تر است. زمين بيشازتابيدهپ) طول موج پرتوهاي باز

Cبهزمينكرةدمايميانگينت) بدون هواكره 18يافتكاهش مي .

  كتاب درسي)74و68،69هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »فردقانعاحمد«  »4«ةزينگ -119

هـا عـلاوه بـر شكلدگرآن است. رفتار وخواصساختار هر ماده، تعيين كنندة

يري متفـاوتي نيـز پـذخواص شيميايي مانند واكـنش ،خواص فيزيكي متفاوت

دارند. 

  كتاب درسي)76تا73هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پوراحمدرضا جشاني«  »3«ةزينگ -120

  صورت زير است: ها بههاي همة گزينهموازنه واكنش

Fe»: 1«گزينة O Na Fe Na O  6 2 32 3 2  
Na Feنسبت ضريب   است.  3برابربه ضريب

KNO »:2«گزينة K O N O  4 2 2 53 2 2 2  
N 2Oنسبت ضريب 0/برابر2به ضريب   است. 4

Mg»: 3«گزينة NH Mg N H  3 2 33 3 2 2  

H Mg به2نسبت ضريب   است.  1برابرضريب

C»: 4«گزينة H O O CO H O  6 6 66 12 6 2 2 2  

Hنسبت ضريب O2به CO   است.  1برابر2ضريب

  كتاب درسي)64تا62هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ةزينگ -121

تواند شامل يك يـا چنـد واكـنش شـيميايي باشـد كـه هر تغيير شيميايي مي
  دهند.ها را با يك معادله نشان ميهريك از آن

  ها: گزينهسايربررسي
شـود، دچـار تغييـر شـيميايي كه به شكر گرمـا داده مـيهنگامي»: 1«گزينة
  كند.نگ آن تغيير ميشود و رمي

تواند با تغيير رنگ، مزه، بو يـا آزادسـازي گـاز، تغيير شيميايي مي»: 3«گزينة
  تشكيل رسوب و گاهي ايجاد نور و صدا همراه باشد.

ةهاي شيميايي اين است كـه هم ـهاي مهم واكنشيكي از ويژگي»: 4«گزينة
  كنند. ها از قانون پايستگي جرم پيروي مي آن

  كتاب درسي)62و61 يها ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ةزينگ -122

يعنـي همـواره، كنـد، واكنش شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مـيهر
ها در آغاز واكنش برابـر هاي موجود در پايان واكنش بايد با تعداد آنتعداد اتم

باشد.

  تاب درسي)ك62و61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ةزينگ -123

2800 ريـال و بـراي 143با توجه به جدول براي هر كيلوژول انرژي از هيدروژن به

14 ريال پول نياز داريم.48هر كيلوژول انرژي از بنزين به

كه طي مسافت يك كيلومتر توسط ماشين هيـدروژني نيازمنـد به اينبا توجه
هر مقدار انرژي باشد، طي مسافت يك كيلومتر با ماشين بنزينـي هـم، همـان 

kmةمقدار انرژي لازم دارد، در نتيجه با هزين سفر  10سوخت مورد نياز براي
كيلـومتر بـا اتومبيـل معمـولي 3/671توان به تقريببا اتومبيل هيدروژني مي

  مسافرت كرد.

/

2800
143 10 671 314
48

  

  كتاب درسي)72 ةصفح(

----------------------------------------------  
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 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ -124

هاي سبز درست هستند.  موارد ذكر شده در مورد پلاستيكةهم

  كتاب درسي)71ةصفح(

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ -125

A،BوCO ، تابش فرابنفش و تابش فروسرخ هستند.2به ترتيب

  
  

  

  

  كتاب درسي)75و74هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ةزينگ -126

تنها عبارت (الف) نادرست مي

   

باشد. 

اي از پرتوهـاي تابيـده شـده از بررسي نادرستي عبـارت (الـف): بخـش عمـده

  شود.زمين جذب ميةوسيلخورشيد به

  كتاب درسي)69ةصفح(

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ةينزگ -127

kWh  365 30 روز365برق مصرفي در10950

  نفت خامالكتريسيته توليد شده از

kWh  
5010950 5475100

)1   (CO / / kg  5475 0 7 3832 52   توليدي

  گاز طبيعيالكتريسيته توليد شده از

kwh  
5010950 5475100

)2   (CO / kg  5475 0 36 19712     توليدي

/ kg 5803 )توليديCO2كل5 ) , ( )2 1   

xتعداد درخت / 617 4
/ kg9 يك درخت4

/ kg5803 5xدرخت

  درخت نياز است.618حداقل  به

  كتاب درسي)68و66هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ -128

الف)

يرو به ازاي هر مول نيتروژن دو مـول از اكسـيدها هاي روبهبا توجه به واكنش

  شود. نيتروژن توليد مي

N O NO  22 2  

NO O NO 2 22 2  

ت) دماي جوش اوزون بيشتر از دماي جوش اكسيژن است. بنابراين در دمايي

  باشد. شود، اكسيژن به حالت گاز ميكه اوزون از حالت گاز به مايع تبديل مي

اوزون بيشتر از گاز اكسيژن است. بـه پذيري گازنادرستي عبارت (ب): واكنش

O   است. 2همين دليل در شرايط يكسان پايداري آن كمتر از

ةقاعــدهــاي اكســيژن ازاتــمةهمـــنادرســتي عبــارت (پ): در مولكــول اوزون،

  كنند.تايي پيروي ميهشت

  كتاب درسي)76تا74هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ةزينگ -129

هاي موازنه شده:واكنش

  C H O CO H O  5 3 43 8 2 2 2

  Cu S O Cu O SO  2 3 2 22 2 2 2  

1 (H O
SO

 
42 222

             2 (CO
/

Cu S
 

32 1 522
     

3 (SO
CO


22
32

                  4 (C H
/

SO
 

13 8 0 522
  

  كتاب درسي)64تا62هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ -130

طور صحيح بهعلت نادرستي هر دو مورداند ونادرست »پ«و »الف«هايعبارت

بيان شده است.

  كتاب درسي)71و70هاي ه(صفح 

----------------------------------------------  
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